

J-20隐形战机二次试飞

国防部新闻发言人希望外界不要作过度猜测和解读

综合新华社电 国防部27日在京举行了首次例行记者会。这表明国防部例行记者会制度正式建立。

国防部新闻事务局局长、国防部新闻发言人耿雁生大校说,为更加及时地传播国防和军队建设重要信息,更好地向世界说明中国军队,从2011年4月起,国防部将于每月最后一周周三下午,在国防部外事办公室举行例行记者会,由国防部新闻发言人介绍情况,回答媒体询问。会上,耿雁生对记者的提问进行了回应。

中国军队武器装备试验,不要作过度猜测和解读

针对中国第二次试飞J-20隐形战机的问题,耿雁生说,随着技术进步,中国军队不断发展和更新武器装备是非常正常的,也是世界各国军队现代化建设的通行做法。新型武器装备在发展的过程中,开展系列试验工作也是正常的。

针对这两天有图片显示被称为中国舰载机的J-15,同时有很多外国媒体预计中国在大连改装的“瓦良格”号航母将于今年7月1日进行试航的问题,耿雁生说,关于航母问题,我们注意到一些媒体的有关报道,我要说明的是,到目前为止没有进一步的信息向大家发布。

耿雁生表示,中国坚定奉行防御性国防政策和积极防御的军事战略,发展武器装备是为了满足维护国家安全的需要,不针对任何

国家和特定目标。希望外界客观理性地看待中国军队武器装备试验,不要作过度猜测和解读。

中日应排除干扰,继续开展各领域防务交流

针对不久前日本智库防卫研究所发布的《中国安全保障》报告和日本防卫大臣北泽俊美就中日关系发表的言论,耿雁生说,中方注意到日本防卫大臣发表的涉华言论和日本防卫研究所发布的《中国安全保障》报告。

日方的言论无视中国坚持走和平发展道路,奉行防御性国防政策的客观事实,渲染“中国军事威胁”,中方对此表示坚决反对。

耿雁生说,近年来,中日防务交流取得了一些进展,但同时也存在严重的障碍,特别是日本少数人和部分媒体恶意炒作中国军力发展,误导民众,损害了中日友好的民意基础。我们希望双方排除干扰,加深理解,增进互信,继续开展各领域防务交流,推动两国战略互惠关系的全面发展。

中印两军关系实现新突破

耿雁生说,近年来,中印两军关系实现新突破,呈现出良好的发展势头。中方愿在相互尊重彼此关切、妥善处理矛盾分歧的基础上,推动两军在各个层次和领域的交流与合作。我们相信,在双方的共同努力下,中印两军战略互信将进一步增强,两军关系也会沿着健康的轨道向前发展。

下届台湾地区领导人选举 形成国、民两党主席对决局面

新华社台北4月27日电 台湾地区两个主要政党中国国民党、民进党27日分别产生马英九、蔡英文,为本党参选下届台湾地区领导人的候选人,使得这场预定于明年1月投票的选举形成两党主席对决的局面。

议,提名马英九为本党候选人。中常会对马英九的提名,将交由国民党定于6月25日召开的第十八次全代会第二次会议通过。

民进党中央同日中午在台北召开记者会,宣布下届台湾地区领导人选举民进党党内初选民调结果,党主席蔡英文在3名参选人中胜出,成为民进党候选人。



白裤瑶风情醉游人

4月26日,广西南丹县里湖瑶族乡村民在表演敲铜鼓舞。随着“五一”小长假的临近,白裤瑶聚居地广西南丹县的瑶族村寨,以其独特的民俗风情吸引了众多游客前往游览观光。据了解,白裤瑶是瑶族众多支系中的一个分支,广西南丹白裤瑶总人口约2万多。(新华社发)

国家旅游局发布新标准 旅行社强迫购物将按次数赔偿游客

新华社北京4月27日电(记者 钱春弦)根据国家旅游局最新颁布实施的《旅行社服务质量赔偿标准》,我国旅行社首次面临按强迫购物次数对游客进行赔偿的严格规定。

记者27日从国家旅游局获悉,新版《标准》着重强调保护旅游者权益、促进规范理性维权,特别是引导旅游市场重视提升旅游服务质量。新版《标准》的最大亮点,就是对旅游购物的规范更加明确。新版《标准》规定,强迫或者变相强迫旅游者购物的旅行社,每次向旅游者支付旅游费用总额20%的违约金。未经旅游者签字确认,擅自违反合同约定增加购物次数、延长停留时间的旅行社,每次向旅游者支付旅游费用总额10%的违约金。此外,对未经旅游者同意擅自将旅游者转团、拼

团;因旅游者的年龄、职业等差异增收费用;擅自缩短游览时间、遗漏旅游景点、减少旅游服务项目等情况,新版《标准》都规定了旅行社承担责任的标准。

据介绍,新版《标准》另一大亮点是因旅行社原因不能成行的,旅行社应提前较长时间通知游客,否则将承担赔偿责任,而且赔付标准提高。1997年版《试行标准》中,国内游应提前3天、出境旅游应提前7天通知旅游者,否则应承担违约责任并赔偿旅游者已交预付款10%违约金。新版《标准》规定国内旅游应提前7日以上、出境旅游(含赴台游)应提前30日以上通知旅游者,否则应向旅游者全额退还预付旅游费用,并支付最高20%违约金。

泰安持枪袭警案案犯 刘建军被执行死刑

经最高人民法院核准,26日,山东省泰安市中级人民法院对泰安“1·04”持枪杀人案案犯刘建军依法执行死刑。

1月4日,泰安市发生一起持枪杀人案件,造成3位民警和1位协勤人员不幸殉职。3月14日,泰安市中级人民法院依法公

开庭进行了审理并当庭作出宣判,被告人刘建军犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;犯非法持有枪支、弹药罪,判处有期徒刑6年,决定执行死刑,剥夺政治权利终身。

(据《山东商报》)

流窜4省抢劫杀害11人 长沙警方侦破一特大犯罪团伙

新华社长沙4月27日电(记者 苏晓洲)27日,长沙市公安局宣布,侦破一个流窜4省制造系列抢劫杀人案件的犯罪团伙。落网的8名主要犯罪嫌疑人初步交代,他们自1998年以来共制造抢劫杀人案件8起,致11人死亡。

长沙市公安局介绍,今年2月23日,警方接到一江西男子报案,称其同学邵某在长沙失踪,可能遭遇不测。警方迅即展开调查,发现邵某银行卡内大量现金在广东韶关被人从银行提款机上取走。通过调查邵某行踪,警方将有重大犯罪嫌疑的彭碧蓉、胡志雄、徐小明等人抓获。根据这些人的交代,胡、彭合

谋对被害人邵某实施抢劫杀人并分尸的犯罪事实浮出水面。

警方审讯发现,徐小明还于1998年至2010年伙同胡志雄、魏先发、廖华春、江海辉、肖成和等在湖南株洲,广东东莞、深圳,山东青岛,江西庐山等地实施抢劫杀人作案5起,先后抢劫杀害10人,抢劫财物共计数百万元,变卖被害人价值40余万元的汽车、房产等物。至4月21日,民警先后在湖南、广东抓获魏先发、廖华春、江海辉、肖成和,并在江海辉家中搜查出仿六四式手枪1支,子弹3发。

目前,案件正在进一步审查深挖之中。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管,洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均UV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超24万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最快捷,最权威。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站,全国地方门户创新品牌奖,网络理事单位。

广告咨询电话: 65233518 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼